
TEACHER EVALUATION FORM For B.
Pharm. I SEMESTER
44 responses

Was the course plan available to you in the �rst week of
semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable
manner?

Does the teacher conduct the class regularly?
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Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector
or other classroom equipment's?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts
are effectively clari�ed?

Does the Teacher uses Teaching Tools
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(Assignments/Quiz/Charts/Group Discussion, Seminar, etc.)
effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to
Course Plan, Text Book and Reference Books?

Does the Teacher valuate and return the papers promptly?
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What is your Overall understanding of the subject in this
semester?

Any Comments (Suggestions)
44 responses
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TEACHER EVALUATION FORM For III
SEMESTER
44 responses

Was the course plan available to you in the �rst week of
semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable
manner?

Does the teacher conduct the class regularly?
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Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector
or other classroom equipment's?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts
are effectively clari�ed?

Does the Teacher uses Teaching Tools
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(Assignments/Quiz/Charts/Group Discussion, Seminar, etc.)
effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to
Course Plan, Text Book and Reference Books?

Does the Teacher valuate and return the papers promptly?
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What is your Overall understanding of the subject in this
semester?

Any Comments (Suggestions)
44 responses
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TEACHER EVALUATION FORM For V
SEMESTER
48 responses

Was the course plan available to you in the �rst week of
semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable
manner?

Does the teacher conduct the class regularly?
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Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector
or other classroom equipment's?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts
are effectively clari�ed?

Does the Teacher uses Teaching Tools
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(Assignments/Quiz/Charts/Group Discussion, Seminar, etc.)
effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to
Course Plan, Text Book and Reference Books?

Does the Teacher valuate and return the papers promptly?
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What is your Overall understanding of the subject in this
semester?

Any Comments (Suggestions)
48 responses
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TEACHER EVALUATION FORM For VII
SEMESTER
60 responses

Was the course plan available to you in the �rst week of
semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable
manner?
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Does the teacher conduct the class regularly?

Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector
or other classroom equipment's?
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Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts
are effectively clari�ed?

Does the Teacher uses Teaching Tools
(Assignments/Quiz/Charts/Group Discussion, Seminar, etc.)
effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to
Course Plan, Text Book and Reference Books?
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Does the Teacher valuate and return the papers promptly?

What is your Overall understanding of the subject in this
semester?
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Whether Seminars should be conducted in the class or not?

Any Comments (Suggestions)
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TEACHER EVALUATION FORM For M.
Pharm. Pharmaceutics I SEMESTER
14 responses

Was the course plan available to you in the �rst week of
semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable
manner?

Does the teacher conduct the class regularly?
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Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector
or other classroom equipment's?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts
are effectively clari�ed?

Does the Teacher uses Teaching Tools
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(Assignments/Quiz/Charts/Group Discussion, Seminar, etc.)
effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to
Course Plan, Text Book and Reference Books?

Does the Teacher valuate and return the papers promptly?
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What is your Overall understanding of the subject in this
semester?

Any Comments (Suggestions)
14 responses
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TEACHER EVALUATION FORM For M.
Pharm. Quality Assurance I SEMESTER
8 responses

Was the course plan available to you in the �rst week of
semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable
manner?

Does the teacher conduct the class regularly?
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Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector
or other classroom equipment's?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts
are effectively clari�ed?

Does the Teacher uses Teaching Tools
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(Assignments/Quiz/Charts/Group Discussion, Seminar, etc.)
effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to
Course Plan, Text Book and Reference Books?

Does the Teacher valuate and return the papers promptly?
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0
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What is your Overall understanding of the subject in this
semester?

Any Comments (Suggestions)
8 responses

Good technical and communication we had with all teaching staff..

Cafeteria & books not available as per syllabus or reference books

At canteen not properly provide the services

Available pci books for m pharmcy.

Projector available in classroom , gilrs common rum ,

Satisfactory experience

maintainance of instrument is not so good

Availability of instruments poor which instruments are available are not properly work as well as
cleanness not maintain
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TEACHER EVALUATION FORM For M.
Pharm. Pharmaceutical Chemistry I
SEMESTER
9 responses

Was the course plan available to you in the �rst week of
semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable
manner?

Does the teacher conduct the class regularly?

Mod. Pharm. Anal.
Tech.

Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem. Chem. of Natural
Products

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
YESYESYES NONONO

Mod. Pharm. Anal.
Tech.

Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem. Chem. of Natural
Products

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
YesYesYes NoNoNo



Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector
or other classroom equipment's?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts
are effectively clari�ed?

Mod. Pharm. Anal. Tech. Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem. Chem. of Natural Produc
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
AlwaysAlwaysAlways OftenOftenOften SometimesSometimesSometimes RarelyRarelyRarely NeverNeverNever

Mod. Pharm. Anal. Tech. Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem.
0.0

2.5

5.0

7.5
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YesYesYes NoNoNo MaybeMaybeMaybe

Mod. Pharm. Anal.
Tech.

Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem. Chem. of Natural
Products

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
YesYesYes NoNoNo



Does the Teacher uses Teaching Tools
(Assignments/Quiz/Charts/Group Discussion, Seminar, etc.)
effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to
Course Plan, Text Book and Reference Books?

Does the Teacher valuate and return the papers promptly?

Mod. Pharm. Anal. Tech. Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem. Chem. of Natural Prod
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
AlwaysAlwaysAlways OftenOftenOften SometimesSometimesSometimes RarelyRarelyRarely NeverNeverNever

Mod. Pharm. Anal. Tech. Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem. Chem. of Natural Prod
0

2

4

6
Strongly disagreeStrongly disagreeStrongly disagree DisagreeDisagreeDisagree NeutralNeutralNeutral AgreeAgreeAgree Strongly agreeStrongly agreeStrongly agree



What is your Overall understanding of the subject in this
semester?

Any Comments (Suggestions)
9 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

10.0
YesYesYes NoNoNo

Mod. Pharm. Anal.
Tech.

Adv. Org. Chem.-I Adv. Med. Chem. Chem. of Natural
Products

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
GoodGoodGood ModerateModerateModerate PoorPoorPoor

-
-

All the facilities that…
Canteen facility sho…

In the practical phar…
No

That all facilities wh…
We want…

0

1

2

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

2 (22.2%)2 (22.2%)2 (22.2%)

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)
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